
ОБҐРУНТУВАННЯ ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

Замовник: Філія «Лісові репродуктивні ресурси» ДП «Ліси України» 

ЄДРПОУ: 45397074 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-04-02-013559-a 

Предмет Закупівлі: Послуги з проведення щозмінних передрейсових медичних оглядів водіїв 

транспортних засобів Чернігівського лісорозсадника філії «Лісові репродуктивні ресурси» ДП 

«Ліси України» 

Класифікатор та його відповідний код: ДК 021:2015: 85110000-3 — Послуги лікувальних закладів 

та супутні послуги 

Кількість послуг: 591 послуга 

Очікувана вартість предмета закупівлі:   14 775,00 грн., без ПДВ, 

Строк поставки, виконання робіт, надання послуг: до 31 грудня 2026 

 

         З метою прозорого, ефективного та раціонального використання коштів та на виконання вимог 

п. 4-1 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 р. № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» підготовлено та опубліковано обґрунтування технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі.  

         На виконання ст.45 Закону України «Про дорожній рух» та Положення про медичний огляд 

кандидатів у водії та водіїв транспортних засобів, затвердженому спільним наказом МОЗ та МВС 

України від 31.01.2013 № 65/80 та з метою вчасного проходження медичних оглядів, визначення 

стану здоров'я водіїв та їх придатності до безпечного керування транспортними засобами, а також 

у своєчасному виявленні ознак тимчасової непрацездатності чи інших станів, що можуть 

перешкодити виконанню професійних обов'язків на підприємстві виникла потреба, щодо здійснення 

закупівлі послуг з проведення щозмінних передрейсових медичних оглядів водіїв виробничих 

підрозділів Філії транспортних засобів. 

 

Обсяги закупівлі: відповідно штатного розпису філії «Лісові репродуктивні ресурси» ДП «Ліси 

України» та на підставі ст. 45  Закону України «Про дорожній рух» та ст. 34 Закону України «Про 

автомобільний транспорт» є необхідність в проведені щоденного передрейсового медичного огляду 

водіїв Чернігівського лісорозсадника в кількості 3  працівники, на 197 робочих днів до 31.12.2026 

року = 591 послуги. 

 

Очікувана вартість предмета закупівлі на 2026 рік визначена на основі  трьох отриманих цінових 

пропозицій від потенційних постачальників щодо товарів/послуг, які повністю відповідають 

кількісним, технічним та якісним характеристикам предмета закупівлі. Згідно  підпункт 1 пункту 

3.1.1. розділу 3 Положення про організацію публічних закупівель відокремленими підрозділами 

(філіями) державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» з 

атвердженого Наказом ДП «Ліси України» від 31.12.2025 року № 1950: 

 

- Цінова пропозиція 1 від КНП «Бобровицька опорна лікарня» Бобровицької міської ради 

Чернігівської області складає - 50,00 грн без ПДВ; 

- Цінова пропозиція 2 від КНП «Козелецька лікарня інтенсивного лікування» Козелецької селищної 

радискладає – 52,00 грн без ПДВ; 

- Цінова пропозиція 3 від КНП «Остерська міська лікарня» Остерської міської ради Чернігівського 

району Чернігівської області складає – 25,00 грн без ПДВ (найнижча). 

 

 

 

 

 



№  Найменування послуги 
Одиниця 

виміру 

Кількіс

ть 

Ціна за 

одиницю, 

грн без 

ПДВ 

Вартість, грн 

без ПДВ 

1 

Послуги з проведення щозмінних 

передрейсових медичних оглядів водіїв 

транспортних засобів Чернігівського 

лісорозсадника філії «Лісові репродуктивні 

ресурси» ДП «Ліси України» 

послуга 591 25,00 14 775,00 

Загальна вартість без ПДВ*, грн 14 775,00 

 

*Очікувана вартість закупівлі визначається без врахування податку на додану вартість (без ПДВ), 

оскільки згідно ст. 197.1.5 розд. 5 Податкового кодексу України, зокрема, ПДВ-пільгу на 

передрейсові огляди водіїв застосовують за умов, що медичні огляди проводить заклад охорони 

здоров’я, який має ліцензію на постачання послуг з охорони здоров’я; медичні заходи для визначення 

здатності водіїв безпечно керувати транспортними засобами є обов’язком роботодавця згідно із 

законодавством — тобто провадяться на виконання статті 45 Закону України «Про дорожній 

рух» від 30.06.1993 № 3353-ХІІ. 

 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики 

предмета закупівлі  

              
            Проведення щозмінних передрейсових медичних оглядів водіїв здійснюється у 

відведеному спеціальному приміщенні. Приміщення повинно бути оснащене відповідно до Табеля 

оснащення постійного спеціального приміщення для проведення щозмінного передрейсового та 

післярейсового медичних оглядів водіїв транспортних засобів, наведеного у додатку 2 до 

Положення про медичний огляд кандидатів у водії та водіїв транспортних засобів, затвердженому 

спільним наказом МОЗ та МВС України від 31.01.2013 № 65/80 (далі – Положення). 

 

Під час проведення медичного огляду медичний працівник: 

- здійснює опитування водія щодо його самопочуття, настрою, тривалості сну, наявності або 

відсутності скарг на стан здоров’я; 

- проводить медичний огляд (звертається увага на те, як обстежуваний заходить до кабінету, 

на характер ходи, його зовнішній вигляд та поведінку, уважно оглядається стан шкіри водія, 

наявність подряпин, синців, розчухів, слідів від ін'єкцій, почервоніння або блідість шкіри 

тощо). Температура тіла вимірюється за наявності об'єктивних показників; 

- перевіряє наявність симптомів гострого захворювання або загострення хронічного 

захворювання, на що можуть вказувати підвищення температури тіла понад 37,2°С, скарги 

на погане самопочуття, загальну слабкість, головний або зубний біль, гострі болі очей, болі 

в ділянці вуха, грудної клітки, черевної порожнини тощо. 

 

- при огляді в обов'язковому порядку вимірюються артеріальний тиск та частота скорочень 

серця. 

 

- під час проведення щозмінного передрейсового медичного огляду водіїв передбачено, окрім 

загальної діагностики стану здоров'я водія транспортного засобу, обстеження на предмет 

перебування водія у стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або під впливом 

лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції. 

 



      Результати проведеного передрейсового та післярейсового медичного огляду заносяться до 

Журналу щозмінного передрейсового медичного огляду водіїв за формою згідно з додатком 3 до 

цього Положення. 

      Медичний працівник власноруч заповнює усі графи Журналу, а водій ставить свій підпис у графі 

«Підпис водія про відсутність скарг». 

      За наявності дорожнього листа медичним працівником робиться запис у ньому про результат 

контролю стану здоров'я водія автотранспортного засобу. 

 

 

 



УКРАЇНА

УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Комунальне некомерційне підприємство 
«БОБРОВИЦЬКА ОПОРНА ЛІКАРНЯ»

Бобровицької міської ради Чернігівської області
вул. Озерянський ш лях, 1, м. Бобровиця, 17400, тел. (046-32)2-31-89, е-таіі: ЬоЬг_1ік@икг.пе1, код ЄДРПОУ

02006171

Про надання комерційної пропозиції

КНП «Бобровицька опорна лікарня» Бобровицької міської ради 
пропонує Вам розглянути наш заклад в якості надавача медичної послуги 
передрейсового (післярейсового) медичного огляду водіїв. Вартість послуги 
становить -50грн. 00коп. (п’ятдесят гривень 00коп. без ПДВ).

Місце надання послуги : м. Бобровиця , вул. Озерянський шлях , 1.

/А . № . 2026 № На№ від

Директору
Філії «Лісові репродуктивні ресурси» 
ДП «Ліси України»
Володимиру КЛИМКУ

Генеральний директор

Вик.: Кравченко Ю.О. 
Тел.: 096-66-57-416



КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ОСТЕРСЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ»

ОСТЕРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
Чернігівського району Чернігівської області

вул. В.А. Бондаренка, 32, м. Остер, 17044, Чернігівський район, Чернігівська область
тел. (046046)43469 е­таії: озіег­Їйкагпуа(адиКг.пеі, код ЄДРПОУ 02006283

|еегееучит чозовоюан ненвявечинну зопве те опохцопоова зуч7 правам а: потре отого оичнєчам еп вечерею реа о С не она |

13.03.2026 р. Хо56 Директору
Філії «Лісові репродуктивні ресурси»
ДП «Ліси України»
Володимиру КЛИМКУ

Комунальне некомерційне підприємство «Остерська міська лікарня»
Остерської міської ради пропонує Вам розглянути наш заклад в якості надавача
медичної послуги щозмінного передрейсового (післярейсового) медичного огляду
водіїв. Вартість послуги становить 25,00 грн. (двадцять п'ять гривень 00 копійок).

Місце надання послуги: м. Остер, вул. В. А. Бондаренка, буд. 32.

Директор Юрій ЗАСЛАВСЬКИЙ



КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«КОЗЕЛЕЦЬКА ЛІКАРНЯ ІНТЕНСИВНОГО ЛІКУВАННЯ»

КОЗЕЛЕЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
17000, селище Козелець, вул. Розумовських, 45, тел.050 488 16 56 стаї: Колеісіс,спіадвтаї сот.

ж ва «09» «грудня» 2025 р. ДП «Ліси Укрі

КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ
щодо проведення передрейсових медичних оглядів водіїв
для ДИ «Ліси України» 2026 рік

Наш медичний заклад здійснює передрейсові та післярейсові медичні огляди водіїв
відповідно до вимог чинного законодавства України, а саме:

На підставі Постанови Кабінету Міністрів України Ме 559 від 23.05.01 року |Про
затвердження переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких підлягають
обов'язковим медичним оглядам, порядку проведення цих оглядів".

з правил з охорони праці та безпеки дорожнього рух;
- стандартів організації медичних оглядів працівників підвищеної небезпеки

У межах чинного договору, укладеного між нашим закладом та ДП «Ліси України» у 2025
році, підтверджуємо, що вартість послуг залишається незмінною та відповідає
погодженому тарифу.
Перелік послуг включає:

- щоденний передрейсовий медичний огляд во,
- вимірювання артеріального тиску, пульсу, оцінка загального стану;
- контроль ознак алкогольного чи наркотичного сп'яніння (у т.ч. за допомогою.

сертифікованих приладів);
- фіксація результатів огляду в журналі (паперовому чи електронному);- формування звітності для Замовника.

Вартість послуг:
Згідно з договором 2025 року - - без змін.
У 2026 році --- вартість послуг можливо буде перерахована відповідно до актуальних
економічних показників, змін у нормативній базі та витрат на забезпечення проведення
медичних оглядів, Якщо зміни в ціновій політиці закладу відбудуться то новий тариф буде
узгоджено з Замовником додатково.
Умови надання послуг:

- Огляди проводяться
- Локація: на терито
- Огляди здійснює кваліфікований медичний персонал, який має відповідні допуски.

іоденно перед виїздом водіїв.

З повагою,
тенеральний директор. Вячеслав ПРИЛІПКО


